

## KREATIVNO PRIPOVIJEDANJE

# VELIKA MATEMATIČKA PREVARA

Priča je namijenjena djeci od 1. do 4. razreda osnovne škole

**Kreativno pripovijedanje je radionica koja uključuje umjetničko pripovijedanje priče i aktivnosti koje se događaju prije i nakon pripovijedanja.**

Velika matematička prevara je priča koja dijete kroz doživljaj uči da život ima problema, ali se oni mogu riješiti i uz humor i bez drame, matematika može biti jako zabavna, ako nas netko prevari to smijemo jasno i glasno reći, drugi ljudi nam mogu pomoći...



### Što ćemo raditi?

Prvo se upoznajemo i susrećemo s našim zvonom, kad zvono prestane sa svojom pjesmom znamo da kreće priča. Sjedimo u krugu i pažljivo slušamo... ako nekome u zrak poleti ručica ili se prolomi neko pitanje koje ne može čekati kraj, priča će rado odgovoriti i nastaviti svoj put sve dok nam naše zvono ne označi njezin kraj. Nakon priče podijelit ćemo dojmove o svemu što se događalo. Zadržat ćemo radost i vedrinu priče koje će nas uvesti u našu igru – Ludi dućan. Ludi dućan je matematička igra u kojoj djeca kroz zabavu postavljaju i rješavaju zadatke igrajući se prodavača i kupaca koji moraju otkrivati krive rezultate.

**Trajanje: 45 minuta**

**Program se izvodi za jedan razred kako bi svaki učenik mogao sudjelovati!**

**Cijena: 20 kn po učeniku** (ako u razredu postoji dijete koje ne može platiti iznos, sudjelovat će u programu besplatno)

### Dojmovi o programu:

*Cjelokupni dojam je izvrstan i meni i asistentici jer osim divnog uvoda u priču s upoznavanjem zvona, slijedi pripovijedanje na djeci vrlo zanimljiv glumački način. Vaše geste, mimika, izmjene boja glasa, interakcija s učenicima i neposredna, opuštana komunikacija stvorile su vrlo ugodno ozračje za*

receptiju priče. Pravo oduševljenje bila je igra *Ludi dućan* koja im je sjela kao desert nakon dobrog jela. Kroz igru su ponavljali matematičke sadržaje 1. i 2. razreda koje su sami osmišljavali i time testirali svoje znanje i kreativnost u smišljanju zadataka. A poklon za svakoga – ma tko bi uopće očekivao u književnom susretu dobiti slatkiše?! Ne samo da je pravi slatkiš bio poslastica dječjem nepcu, nego je cjelokupni susret bio poslastica za sva čula svih prisutnih u učionici. Imate sve moje pohvale!

Sanja Veža, učiteljica

### Kreativno pripovijedanje



**Autorica i pripovjedačica: Tina Primorac**, diplomirana novinarka, književnica, voditeljica mnogih kreativnih i edukativnih radionica za djecu i odrasle te voditeljica Projekta Paresia preko kojeg stvara društveno korisne projekte. Dugogodišnja je voditeljica amaterskih dramskih grupa, autorica pet romana, dvije slikovnice i jednog dokumentarnog filma, scenaristica, redateljica i amaterska glumica koja je na scenu postavila desetak vlastitih predstava. Gotovo petnaest godina obučava se u komunikacijskim vještinama. Prošla je treninge nenasilne komunikacije, asertivne komunikacije, školu govorničtva, mentalni trening za fokus, doseganje ciljeva i upravljanje emocijama, edukacije iz transakcijske analize (psihoterapijski pravac), glumačke radionice, radionice o talentima i odgoju, a upravo završava i Prvi hrvatski studij pripovijedanja i ponosno će nositi titulu majstorice pripovjedačice (storytelling). Članica je Kreativnog studija Logos, udruge za promicanje usmenog pripovijedanja i popularizaciju znanosti te Balans centra, krovne udruge za biblioterapiju i poetsku terapiju u Republici Hrvatskoj. Supruga je i mama petero djece.

Dogovor termina: [tina@paresia.hr](mailto:tina@paresia.hr), 0958507354

## KREATIVNO PRIPOVIJEDANJE



Pripovijedanje autorske priče:  
VELIKA MATEMATIČKA PREVARA  
i igra LUDI DUĆAN

Tina Primorac